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Вариант № _1_
В работе 10 заданий. Выполнять можно в любом порядке,                         главное – сделать правильно как можно больше. Задания содержат 4 варианта ответа, только один из которых верный. Обведите номер верного ответа. 

Желаем успеха!
1. Из данных чисел выберите число, которое делится на 3 и на 5.
            1) 1113;              2) 914;                 3) 3040;                4) 7035.
2. Укажите верную пропорцию.

             1) 4 : 7 = 5 : 20;                            3) 5 : 20 = 4 : 16;

             2) 3 : 15 = 4 : 16;                          4) 7 : 14 = 5 : 15.

3. Вычислите – 3,5 + 8,1.

              1) – 11,6;          2) 4,6;              3) – 4,6;              4) 11,6.

4. Вычислите  – 2,9 – 3,6.

                     1) 12,3;          2) 6,5;              3) – 12,3;            4) – 6,5. 
5. Сколько целых чисел расположено между числами – 6 и 4?

              1) 8;                 2) 9;                3) 10;                   4) 11. 
6. Укажите число, обратное 1,4.
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[image: image1.wmf]7

5

;                2) – 1,4;          3) 
[image: image2.wmf]5

7

;           4) 4,1. 
7. Вычислите (( 6,3(:((0,9(+(5(:(( 4(.

                    1) – 5,75;             2) 5,75;                  3)  8,25;           4) – 8,25.
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9. Решите уравнение 0,7 + 0,3 (а + 2) = 0,4 (а – 3).
               1) ( 25;              2) 25;                3) 7;              4) ( 7.

10. Из 200 арбузов 16 оказались незрелыми. Сколько процентов всех арбузов составили зрелые арбузы?
                       1) 20%;           2) 8%;               3) 84%;            4) 92%.
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Вариант № _2_
В работе 10 заданий. Выполнять можно в любом порядке,                         главное – сделать правильно как можно больше. Задания содержат 4 варианта ответа, только один из которых верный. Обведите номер верного ответа. 

Желаем успеха!
1. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 5.
            1) 1225;              2) 1330;                 3) 10012;                4) 4326.

2. Укажите верную пропорцию.

             1) 3 : 5 = 10 : 12;                            3) 3 : 8 = 6 : 16;

             2) 3 : 8 = 5 : 6;                                4) 5 : 3 = 10 : 8.

3. Вычислите – 3,8 – 5,7.

              1) – 1,9;          2) 9,5;              3) – 9,5;              4) 1,9.

4. Вычислите 3,9 + (– 8,4).

                     1) 12,3;          2) – 4,5;              3) – 12,3;            4) 4,5.

5. Сколько целых чисел расположено между числами – 5 и 6?

              1) 10;                 2) 9;                3) 12;                   4) 11. 

6. Укажите число, обратное 1,5.
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7. Вычислите (( 7,2(:((0,8(+(3(:(( 2(.

                    1) 6,5;             2) 10,5;                  3) – 10,5;           4) 7,5.
       8. Выполните действия (
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9. Решите уравнение 0,3 (с ( 2) = 0,6 + 0,2 (с + 4).

               1) ( 20;              2) 20;                3) 7;              4) ( 7.

10.  На водопой пригнали 220 лошадей и жеребят. Жеребята составляли 15 % всего табуна. Сколько лошадей было в табуне?

                             1) 33;              2) 85;                3) 156;             4) 187.
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